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Warszawa, 5 kwietnia 2016 r.   
 

WYKONAWCY 
 

biorący udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Zakup kart 
umożliwiających korzystanie z obiektów sportowo – rekreacyjnych i uczestniczenie w zajęciach  
sportowo – rekreacyjnych przez pracowników Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego w Warszawie” 
oznaczonym numerem BKO-III.272.1.2016 – Mazowiecki Urząd Wojewódzki w Warszawie, jako 
Zamawiający w ww. postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, działając zgodnie z art. 38 
ust. 1 oraz ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych udziela 
odpowiedzi na pytania wykonawców, którzy zwrócili się    o wyjaśnienie treści SIWZ:  
 
Pytanie nr 1:  „Czy jedyne dane, jakie Zamawiający zamierza przekazać Wykonawcy na potrzeby 
realizacji przedmiotu zamówienia to imię i nazwisko Użytkownika imiennej karty ?(…)”. 
ODPOWIEDŹ 1:   
Na potrzeby wykonania zamówienia Zamawiający zamierza podać tylko imię i nazwisko pracownika. 
 
Pytanie nr 2: „Czy jedynym, wystarczającym, dopuszczonym przez Zamawiającego sposobem 
weryfikacji i dostępu użytkowników do obiektów sportowo-rekreacyjnych jest imienna karta 
(magnetyczna, chipowa lub zbliżeniowa), po okazaniu której, wraz z dowodem osobistym i podpisem 
na liście Użytkownik jest wpuszczany do tego obiektu?(…)”. 
ODPOWIEDŹ 2: 
Zgodnie z zapisem SIWZ (rozdział III ust. 13) Zamawiający informuje, że jedyną dopuszczalną formą 
identyfikacji i dostępu użytkowników (pracowników Zamawiającego oraz osób towarzyszących) do 
obiektów i zajęć sportowo-rekreacyjnych będzie imienna karta uczestnika wraz z dowodem osobistym 
i czytelnym podpisem na liście obecności udostępnionej w obiekcie. Identyfikacja oraz dostęp do 
obiektów i zajęć sportowych nie mogą być związane z koniecznością udostępniania danych 
biometrycznych ani potwierdzenia wiadomością SMS, a także w żaden inny sposób powodujący 
jakiekolwiek dodatkowe koszty. 
 
Pytanie nr 3: „Czy składanie zamówień na karty imienne dla Państwa Pracowników oraz 
indywidulnie dla ich dzieci i osób towarzyszących odbywać się ma za pomocą internetowej platformy 
internetowej ?(…)”. 
ODPOWIEDŹ 3:   
Zamawiający dopuszcza składanie zamówień na karty imienne dla dzieci pracowników i osób 
towarzyszących za pomocą elektronicznej platformy internetowej, natomiast dla pracowników 
poprzez plik EXCEL. 

 
Pytanie nr 4:  „Czy Zamawiający dopuszcza stosowanie przez Wykonawców ograniczenia w dostępie 
do obiektów sportowo – rekreacyjnych w postaci limitu jednokrotnego wejścia do danego obiektu 
sportowo – rekreacyjnego w ciągu jednego dnia, lub możliwości skorzystania z zaledwie jednej usługi 
w jednym obiekcie jednego dnia? Jeżeli tak, wnosimy aby ilość takich obiektów nie przekroczyła maks. 
15% liczby wszystkich wykazanych w ofercie obiektów ? (…)”. 
ODPOWIEDŹ 4:   

Zgodnie z zapisem SIWZ (rozdział III ust. 6-7), wszystkie karty muszą zapewnić nielimitowaną 
możliwość korzystania z wybranych przez użytkownika usług lub zajęć w tych samych lub różnych 
obiektach tego samego dnia tygodnia czy miesiąca bez deklaracji korzystania z określonej lokalizacji, 
w godzinach otwarcia obiektów, w których świadczone są usługi, przy czym czas trwania 
jednorazowego pobytu w obiekcie (rozumiany jako czas korzystania z usługi) nie może być krótszy 
niż 45 minut. Skrócenie limitu czasu trwania usług do 30 minut dopuszczalne jest z przyczyn 
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bezpieczeństwa i zdrowotnych (sauna, vacu). Zamawiający wymaga aby dostępność obiektów nie była 
ograniczona porą dnia, tzn. uprawniony będzie miał prawo korzystania z obiektu w pełnym zakresie 
czasu jego otwarcia dla korzystających. 
 
Pytanie nr 5:  „Czy Zamawiający zgadza się dokonać modyfikacji treści wzoru Umowy (załącznik nr 5 
do SIWZ) wyłącznie w zakresie dotyczącym administratora danych osobowych, w taki sposób, że 
Zamawiający jest administratorem danych osobowych w stosunku do danych Pracowników,  
a Wykonawca jest administratorem danych osobowych w przypadku danych Użytkowników pakietu 
sportowego ? 
Powyższa prośba wynika z faktu, iż w świetle Ustawy o ochronie danych osobowych z dnia 29 sierpnia 
1997r. mamy dwóch  Administratorów Danych Osobowych przetwarzających dane w różnym zakresie, 
w innym celu oraz na innej podstawie. 
Mamy bowiem do czynienia z sytuacją, gdy Zamawiający jest administratorem danych osobowych w 
stosunku do danych Pracowników, a Wykonawca jest administratorem danych osobowych w 
przypadku danych Użytkowników kart sportowych. 
Proponowany zapis, otrzymałby brzmienie: 
1. Administratorem danych osobowych w rozumieniu ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie 

danych osobowych (Dz.U. z 2015 poz. 2135, ze zm.), dalej „Ustawa” jest: 
1) Wykonawca –  w odniesieniu do danych osobowych wszystkich użytkowników kart; 
2) Zamawiający – w odniesieniu do danych osobowych pracowników wskazanych przez niego 

jako osoby uprawnione do korzystania z usług świadczonych na podstawie 
umowy/zamówienia. 

2. Każdy z administratorów danych odpowiada we własnym zakresie za zapewnienie zgodności ich 
przetwarzania z przepisami o ochronie danych osobowych. 

3. Zarówno Zamawiający jak i Wykonawca zobowiązują się do przetwarzania danych osobowych 
użytkowników kart zgodnie z Ustawą, w szczególności do wdrożenia technicznych  
i organizacyjnych środków bezpieczeństwa, co najmniej w zakresie określonym w art. 36-39 
Ustawy, a także innych powszechnie obowiązujących przepisach prawa, w celu prawidłowego 
wykonania umowy/przedmiotu zamówienia. 

4. Zamawiający przetwarza dane osobowe użytkowników  kart w oparciu o art. 23 ust. 1 pkt 1 
Ustawy, na podstawie zgody osoby, której dane dotyczą. 

5. Wykonawca będzie przetwarzać dane osobowe użytkowników kart dla celów podatkowych  
i rachunkowych w zakresie i przez czas zgodny z obowiązującymi przepisami, a także po 
zakończeniu świadczenia usług w zakresie i przez czas niezbędny do rozliczenia umowy/zamówieni. 

6. Kwestie dotyczące ochrony danych osobowych nieuregulowane w niniejszym paragrafie zostaną 
ustalone w drodze operacyjnej na piśmie pod rygorem nieważności. 

ODPOWIEDŹ 5:   
Zamawiający działając zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, - ZMIENIA: w  Załączniku nr 5 do 
SIWZ (wzór umowy) zapis w § 11 poprzez dodanie po ust. 4 ustępu 5 o brzmieniu: 
„Zamawiaj ący przetwarza dane osobowe użytkowników  kart w oparciu o art. 23 ust. 1 pkt 1 
Ustawy, na podstawie zgody osoby, której dane dotyczą.”  
Jednocześnie Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu § 11 wzoru umowy w zakresie 
pozostałych propozycji - z uwagi na fakt, iż proponowane brzmienie (w pkt. 1-2, 3 oraz 5-6) nie 
dotyczy w wielu zapisach Stron przedmiotowej umowy i stanowi regulację wewnętrzną dotyczącą 
Wykonawcy. We wzorze umowy przedstawionym przez Zamawiającego § 11 w sposób lapidarny i 
jednocześnie konkretny, określa jak dane osobowe Zamawiającego będą udostępniane Wykonawcy, tj. 
wyłącznie w celu niezbędnym do wykonania umowy.  
 



 3 

Pytanie nr 6:  „Proszę o udzielenie informacji odnośnie cen jednostkowych zaproponowanych przez 
konkurencję w poprzednich postępowaniach w latach 2014/2015 ?” 

ODPOWIEDŹ 6:  W postępowaniach na zakup kart sportowo-rekreacyjnych przeprowadzonych w 
latach 2014-2015 wykonawcy oferowali następujące ceny jednostkowe brutto: 61,00 zł, 64,00 zł. 
(2014 r.) oraz 59,90 zł. (2015 r.). 

Pytanie nr 7: „Proszę o udzielenie informacji jaka jest ogólna liczba osób zatrudniona w 
Mazowieckim Urzędzie Wojewódzkim w Warszawie?” 

 ODPOWIEDŹ 7:  W Mazowieckim Urzędzie Wojewódzkim w Warszawie zatrudnionych jest około 
1430 osób. 

Pytanie nr 8: „Jaka jest planowana kwota, jaką zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację 
zamówienia?” 

ODPOWIEDŹ 8: Zgodnie z zapisem rozdziału XII ust. 3 SIWZ oraz dyspozycją art. 86 ust. 3 ustawy 
Pzp, Zamawiający poda kwotę, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia, 
bezpośrednio przed otwarciem ofert. 

 

 

 

Jednocześnie informuj ę, że termin składania oraz otwarcia ofert pozostaje bez zmian. 
 
 
 
 

     z up. DYREKTORA GENERALNEGO 
 MAZOWIECKIEGO URZĘDU WOJEWÓDZKIEGO 

w Warszawie                  
Irena Niesłuchowska 
  Radca Wojewody 

/-/ 
                                                                                                  Kierownik Zamawiającego / osoba upoważniona 

 


